74. Два конденсатора включены последовательно. Первый имеет емкость C1 и рассчитан на максимальное напряжение U1, второй – емкость C2 и рассчитан на напряжение U2. К какому напряжению можно подключить эту батарею конденсаторов?
Так как конденсаторы соединены последовательно, то их заряды одинаковы, а емкость батареи равна 
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. Если на батарею конденсаторов подано напряжение U, то ее заряд будет равен
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Этот заряд не должен превышать максимальный заряд, на который рассчитан каждый из конденсаторов:
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Поэтому должны выполняться неравенства
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Ясно, что заряд конденсаторов не должен превышать меньшего из возможных максимальных зарядов конденсаторов. Пусть, для определенности, 
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Тогда
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Если 
[image: image7.wmf]1122

CUCU

=

, то мы получаем естественный результат:
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